



【事例】「The MONO サミット 2025」に メタバースプラットフォーム「ZIKU」が採用されました



株式会社シャノン(本社:東京都港区、代表取締役社長:中村 健一郎、証券コード:3976、以下シャノン)の子会社である、株式会社ジクウ(本社:東京都港区、代表取締役社長:堀 譲治)が提供するバーチャル空間上でのアバターで"出会える/つながる/体験する"メタバースイベントプラットフォーム「ZIKU」は、アール・コンサルティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:稲葉 圭)が 2023 年 5 月 13 日(土)~21 日(日)にオンライン開催した「The MONO サミット 2025」のプラットフォームに採用されました。

■背景

「The MONO サミット 2025」は、アール・コンサルティング株式会社主催のオンラインイベントです。同社では「学生が"自ら"決める そのために」を事業コンセプトに全国のモノづくり企業と理系学生を支援しています。

理系学生においては、その多くが昨今の求人倍率の高さに加えてコロナ禍に起因する 採用プロセスのオンライン化により、十分に視野を広げ各社の比較検討や学生自身の 軸との摺り合わせが不十分なまま就職活動に臨んでいます。

同社では対面とオンライン双方のデメリットを克服し、理系学生が主体的に就職活動 に臨むことを支援する本イベントを企画し、その中でオンラインでも学生が自由に行 動し設置資料等で情報収集を行える点、また企業ブースの滞在時間や資料閲覧数など



様々な学生の行動を定量的に記録できる点が評価され「ZIKU」を採用いただきました。

■「ZIKU」を活用した「The MONO サミット 2025」の特徴

「The MONO サミット 2025」では、学生が自身のアバターを操作し、メタバース空間を移動し出展企業のブースを訪問します。YouTube や Zoom など様々なプラットフォームを活用し学生がゲーム感覚で参加できるイベントを実施しました。Zoom や Microsoft Teams を使用した従来型のオンライン合説では、参加学生は事前に決めた参加企業を中心に訪問します。多くの学生は企業名を軸に訪問企業を決めるので、BtoC 企業や超大手企業などを中心に訪問しますが、本イベントでは企業説明会までに展示ブースを開放し事前に設置資料やポスターを通じて企業情報を取得し、企業名以外の情報を加味して訪問企業を検討することができます。ウィズコロナ時代の採用活動・就職活動の新たなスタイルを企業、学生双方に提案しました。

※「ZIKU」に関するお問い合わせはこちら:sales@ziku.inc



■アール・コンサルティング株式会社について

アール・コンサルティング株式会社は「学生が"自ら"決める そのために」を事業コンセプトに全国のモノづくり企業、理系学生に特化した支援をしています。

企業には各社独自の採用プロセスの構築や学生から見えづらい部分の見える化を、学生 には主体的な就職活動を行うための育成・支援を行っております。

理系学生の求人倍率の高さや早期化するスケジュール下においても、本来的なマッチングが実現できるよう双方向に支援をしています。



■株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現し、イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、CMS、アドテクノロジー、メタバースまで提供するシャノンのマーケティングクラウドは、金融、IT・通信、製造業から公共機関まで業種を問わず、大規模から中規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

社名商号 株式会社シャノン(英文:SHANON Inc.)

証券コード 3976 (東証グロース)

代表者 代表取締役社長 中村 健一郎(なかむら けんいちろう)

所在地 東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル 4 階

事業内容 クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティングおよびサービスの提供

URL https://www.shanon.co.jp/

■株式会社ジクウについて

ジクウは、"時空を超え、時を活かす 世界の繁栄に貢献する"をミッションとして、売り手にも買い手にも必要とされる顧客創造のための新しい出会いの場を、サービスを通じて、現実を凌駕する空間として創造していきます。

ZIKU はビジネス向けのメタバースイベントで、CG 制作などの専門知識を必要とせず誰でも簡単にメタバース空間を構築することが可能です。また、メタバース空間内での行動履歴の取得が容易で、マーケティング活動に活用することもできます。ジクウという社名には、時空を超えるサービスを創り、新たな『時空』を創造していくという想いを込めており、売り手と買い手互いの繁栄と発展を実現していきます。

社名商号 株式会社ジクウ(英文: ZIKU Inc.)

代表者代表取締役社長 堀 譲治(ほり じょうじ)所在地東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル 4F事業内容メタバースイベントサービス"ZIKU"の開発

URL https://ziku.inc/



■本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

株式会社ジクウ マーケティング部

E-mail: sales@ziku.inc